



रविवार, ११ फेब्रुवारी २०२४

© किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

© मराठी © दैनिक

© वर्ष - ०३ © अंक - १७४

© आरएनआय : एमएचएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

●MARATHI●DAINIK●CHHATRAPATI SAMBAHAJINAGAR (MAHARASHTRA) SUNDAY 11 FEBRUARY 2024

●adhunikkesari.com

●YEAR-03 ●ISSUE-173●RNI : MAHMAR/2021/82566 ●PAGE-16●PRICE-05

देश १७ व्या लोकसभेला नक्कीच लक्षात ठेवेल : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली :

१७ व्या लोकसभेच्या पाच वर्षांत आपण आपला वेळ राष्ट्रासाठी समर्पित केला. त्यामुळे पुन्हा एकदा आपल्या संकल्पांना राष्ट्राच्या चरणांत समर्पित करण्याची ही वेळ आहे. या पाच वर्षांत देशात रिफॉर्म, परफॉर्म आणि ट्रान्सफॉर्म पाहिले. रिफॉर्मपासून परफॉर्म आणि परफॉर्मपासून ट्रान्सफॉर्म पाहता येणे हे खूप दुर्मिळ आहे. एक नवा विश्वास तयार होत आहे. हे सर्व १७ व्या लोकसभेपासून आज देश अनुभव करत आहे आणि मला पूर्ण खात्री आहे की देश १७ व्या लोकसभेला नक्कीच लक्षात ठेवेल, असा विश्वास पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी केंद्राच्या अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात बोलताना व्यक्त केला.



पंतप्रधान मोदी यांनी शनिवारी केंद्राच्या अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात राम मंदिराच्या प्रस्तावावर भाषण केले. १७ व्या लोकसभेचे हे १५ वे अधिवेशन आहे. हे अर्थसंकल्पीय अधिवेशन अंतरिम असून १७ वी लोकसभा लवकरच विसर्जित करण्यात येणार आहे. दरम्यान या १७ व्या लोकसभेच्या शेवटच्या अधिवेशनात मोदी यांनी संवाद साधला. यावेळी त्यांनी सर्व खासदार आणि लोकसभेचे अध्यक्ष ओम बिरला यांचे आभार मानले.

या सर्व प्रक्रियेमध्ये सदनच्या सर्व माननीय सदस्यांची महत्त्वपूर्ण भूमिका राहिली आहे. त्यामुळे मी गृहनेता आणि तुमचा सहकारी म्हणून तुमचे अभिनंदन करतो. तसेच या सभागृहाची उत्पादकता जवळपास ९० टक्के

होती. मी अध्यक्षप्रीतीही हृदयपूर्वक आभार व्यक्त करतो, असे म्हणत लोकसभेचे अध्यक्ष ओम बिरला यांचे आभार मानले. ओम बिरला सतत हसतमुख चेहऱ्याने सामोरे गेले. सभागृहात काहीही झाले तर त्यांचा चेहरा सतत हसतमुख असत. प्रत्येक परिस्थिती संतुलित राहून त्यांनी निष्पक्षपणे नेतृत्व केले, असेही ते म्हणाले. नव्या संसदेबाबत सर्वांनी याआधी खूपवेळा चर्चा केली. पण कोणीच नवे संसद तयार केले नाही. पण तुमच्या नेतृत्वाने निर्णय दिला आणि निर्णयाला पुढे पाठवले आणि परिणामी देशाला नवे संसद भवन प्राप्त झाले आहे, असे म्हणत पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी नव्या संसदेची श्रेय लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला यांना दिले.

BANSAL CLASSES PRIVATE LIMITED
Ideal for Scholars

'परीक्षेला जाता-जा ता'
या विषयावर करिअर गाईड न्स

इयत्ता १० वीच्या विद्यार्थ्यांसाठी

- परीक्षेमध्ये यश मिळविण्याचे सूत्र
- परीक्षा देताना वेळेचे नियोजन
- गणित विषयावर मार्गदर्शन
- व्यक्तीमत्त्व विकास
- करीअर मार्गदर्शन
- स्पर्धा परीक्षेतील मुलमंत्र

मार्गदर्शक

प्रा. विष्णू घुगे
शेठ देव - बंमल कलासेस, छत्रपती संभाजीनगर

प्रमुख मार्गदर्शक

प्रा.डॉ. दिलीप देशमुख
M.Sc., M.Ed., B.J., B.P., M.Phil., P.H.D.
माजी सहाय्य (एच.एच.टी.सी.)
राज्य लेखकीय परिषद, पुणे

शिक्षण क्षेत्रात कार्य : ३९ वर्षे
पुस्तक लेखन : ३५ पुस्तकांचे लेखन

दहावीनंतर काय?

मार्गदर्शन शिबीर
JEE, NEET, CET, NDA परीक्षेविषयी मार्गदर्शन

- दहावीनंतर शाखा निवड?
- विज्ञान शाखेतून करिअर पर्याय?
- IIT-JEE, NEET NDA, CET परीक्षांबाबत मार्गदर्शन
- इंजिनियरिंग क्षेत्रातील करिअर
- वैद्यकीय क्षेत्रातील करिअर

आयोजक बंमल कलासेस, छत्रपती संभाजीनगर

स्थळ

बंमल कलासेस, बाफना-निशा प्लाझा, तिसरा मजला,
रिलायन्स ट्रेडसच्यावर, आकाशवाणीसमोर,
जालना रोड, छत्रपती संभाजीनगर.

वेळ

रविवार, दिनांक : 11 फेब्रुवारी 2024
सकाळी 11.00 वाजता

मोफत नाव नोंदणी व Entry Pass साठी संपर्क

बंमल कलासेस, बाफना-निशा प्लाझा, तिसरा मजला,
रिलायन्स ट्रेडसच्यावर, आकाशवाणीसमोर,
जालना रोड, छत्रपती संभाजीनगर.

8412 977 977
8412 988 988

टीप : मार्गदर्शन शिबिरास येताना बही, पैस आणि नोटपेड आणावा.

सामाजिक बांधिलकी; डॉ. अंकुश देवसरकर यांनी स्वखर्चाने बनवला रस्ता

आधुनिक केसरी न्यूज



विदर्भातील, देवसरी, खरूस, कारखेड, चालगणी, विडुळ, ब्राह्मणगाव, चातारी, बोरी, आधी गावाकडे जाण्यासाठी, खूप जवळचा व पर्यायी मार्ग बनला



आहे., शिवाय, देवसरी येथील भगवती मातेचे जागृत देवस्थान असल्याने, दसरा नवरात्री उत्सवात या ठिकाणी मोठी गर्दी होते. दूरवरून येणाऱ्या

भाविकांसाठी हा रस्ता सोयीचा बनला आहे. परंतु, हरडप गावाजवळून सदर बंधान्याकडे जाणारा रस्ता अरुंद पाऊलवाट असल्याने, वाहनधारकांना वाहन चालवताना कोंडी होत असे. हा रस्ता कायमस्वरूपी व्हावा या जाणिवेतून, देवसरी येथील डॉ. अंकुशराव देवसरकर या उच्चशिक्षित डॉक्टर कुटुंबीयानी असून, या रस्त्याचा झालेला जटिल प्रश्न मार्गी लावण्यासाठी, पुढाकार घेत, स्नेहभाव जपत, रस्ता सुधारण्याचे सामाजिक कार्य हाती घेतले. हरडप ते धोत्रा या रस्त्यापासून अर्धा किलोमीटर 25 फूट बाय पाचशे मीटर जमीन शेतकरी अशोक सूर्यवंशी यांच्याकडून अठरा लाख रुपये किमतीत विकत घेऊन स्वखर्चाने रस्ता बनवून सामाजिक बांधिलकी जपली आहे. समाजात अनेक घटक आहेत. जे आपले कर्तव्य करत असताना अप्रत्यक्षपणे आपली सेवा करत

असतात. याचा प्रत्यय डॉक्टर अंकुश देवसरकर यांच्या सामाजिक योगदानातून दिसू आला आहे. याबरोबरच, शेतकरी अशोक सूर्यवंशी यांचा सुद्धा या कामी खारीचा वाटा आहे. यामुळेच, हा रस्ता पूर्वपदावर आल्याबद्दल पंजाबराव पाटील कदम हरडपकर, माजी जिल्हा परिषद सदस्य, जगदेवराव पवार पाथरडकर, मराठवाडा मुक्ती संग्रामाचे अभ्यासक, सिताराम पाटील फळीकर, सरपंच, वंदनाबाई वाठोरे (सरपंच हरडप), बालाजी सूर्यवंशी (तंटामुक्ती अध्यक्ष), सुनिल पाटील, भीमराव मोरे, ज्ञानेश्वर मोरे, शरद कदम, मारोतराव सूर्यवंशी, अशोक सूर्यवंशी, नागोराव सूर्यवंशी, विक्रान्त वाठोरे, शिवाजी जाधव, पवन मोरे कृष्णा गिरामकर, कपिल वाघवळ, संदिप सूर्यवंशी, राजु पाटील मोरे, देवराव वाठोरे, बापूराव वाठोरे, गौतम वाठोरे, सिद्धार्थ वाठोरे, समाधान व्यक्त केले आहे.

भगवंताचे नामस्मरण केल्यास मनुष्यजीवनात विरक्ती

ह.भ.प. उमेश महाराज दशरथे यांचे प्रतिपादन

आधुनिक केसरी न्यूज

यांनी गुंफिले. कीर्तन सेवेसाठी त्यांनी संसाराच्या अंगी अवधीच व्यसने ! आम्ही या कीर्तने शुद्ध झालो !! आता हे सोवळे झाले त्रिभुवन ! विषम धोरून सांडीयेले !! ब्रम्हपुरी वास करणे अखंड ! न देखीजे तोंड विटाळाचे !! तुका म्हणे आम्हा एकांताचा वास ! ब्रम्ही ब्रम्हरस सेऊ सदा !! या जगदगुरू संत तुकाराम महाराजांच्या अभंगाची निवड केली होती. जीवनात कठोर साधना केल्याशिवाय साध्य प्राप्त होत नाही. संसार व परमार्थ यात पुर्णतः भिन्नता आहे. संसारात सर्वकाही माझे या स्वार्थीवृत्तीतून सत्ता, संपत्ती संग्रही केली जाते तर परमार्थात या सर्वांचा त्याग केला जातो. ईश्वराच्या नामस्मरणातून परोपकारी भावना निर्माण होते व यानूनच दुसऱ्यांसाठी जगण्याची प्रेरणा मिळते. कीर्तनातून विरक्ती निर्माण होते. म्हणून जीवनात सत्संग झाला पाहिजे. त्यासाठी एकांत व सातत्या यांची आवश्यकता आहे असे दशरथे महाराज म्हणाले.



यावेळी महाराष्ट्रातील सुप्रसिद्ध गायनाचार्य कैलास महाराज पवार, ओमकार महाराज कागदे, भगवान महाराज गाडेकर, उमेश महाराज ठोंबरे, कृष्णा महाराज मोरे, लक्ष्मण महाराज

काराड, विठ्ठल महाराज शिरसाठ, व्यासपीठ चालक गोरक्षनाथ महाराज सोनवणे, सुदाम महाराज निर्मळ तसेच संत-महंत, कीर्तन श्रवण करण्यासाठी परिसरातून आलेले भाविक

मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. शेवटी ज्ञानेश्वरी पारायण सप्ताह समिती संयोजक विष्णू महाराज सास्ते यांनी उमेश महाराज दशरथे यांचा सत्कार केला.

श्रीक्षेत्र राजुर: जगदगुरू तुकाराम महाराज म्हणतात संसार हे एक व्यसन आहे. संसारी मनुष्याच्या हातून कळत नकळत अपवित्र, अशुद्ध गोष्टी घडत असतात. म्हणून संसाररूपी व्यसनाधीन लोकांना भगवंताची व्याप्ती कळत नाही. त्यामुळे ते देवाला भजत नाहीत. परंतु या मायावी भावसागरातून मुक्ती मिळवायची असेल तर परमार्थ केलाच पाहिजे. भजन-कीर्तनाच्या माध्यमातून भगवंताचे नामस्मरण केल्याने मनुष्य जीवनात विरक्ती निर्माण होते, असे प्रतिपादन ह.भ.प. उमेश महाराज दशरथे यांनी केले. राजुरेश्वर महागणपती येथे चालू असलेल्या अखंड हरिनाम सप्ताह ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण व श्रीमद् भागवत कथा सोहळ्यामध्ये चौथ्या दिवसाचे कीर्तन पुष्प दशरथे महाराज

सांडपाणी रस्त्यावर आल्याने आरोग्याचे वाजले तीन तेरा

आधुनिक केसरी न्यूज

विनोद पाटील बोडखे
रिसोड : तालुक्यातील ग्राम शेलू खडसे येथील अरुंद नालीमुळे सांडपाणी रस्त्यावर येत असल्याने याचा त्रास मात्र ग्रामस्थांना सहन करावा लागत आहे. तसेच अनेक वेळा घाणीचे पाणी रस्त्यावर आल्याने रस्त्याने येजा करणाऱ्या ग्रामस्थांना, शाळकरी मुलांना वयोवृद्ध मंडळीला याचा त्रास सहन करावा लागत आहे. ग्रामपंचायत प्रशासन मात्र याकडे कानाडोळा करत असून बऱ्याच भूमिका घेत आहे. यातूनच नागरिकांच्या आरोग्याची समस्या निर्माण होत आहे. रस्त्यावरून वाहणारे हे दुर्गंधीयुक्त ग्राम पंचायत च्या गावाला पाणी पुरवठा

करणाऱ्या पाईप लाईनच्या माध्यमातून पाणी पुरवठा करणाऱ्या वॉल क्रमांक ३ मध्ये मुरुन जल वाहिन्याद्वारे लोकांच्या पिण्यात येत आल्याने ही अत्यंत गंभीर बाब असल्याने यामुळे नागरिकांच्या आरोग्यास धोकादायक आहे. किसन नथुजी खडसे यांच्या घरापासून ते गजानन अभिमन्यू खडसे यांच्या घरापर्यंत रस्त्याची आणि सांडपाण्याची दुरुवस्था झाली आहे हा रस्ता रहदारीचा असल्याने एजा करणाऱ्या नागरिकांना त्रास होत आहे त्यामुळे नागरिकांमध्ये असंतोष निर्माण झाला आहे. ग्रामपंचायत प्रशासनाकडे तक्रार करूनही त्याकडे दुर्लक्ष केले जात असल्याने नागरिक संतप्त होऊन तीव्र नाराजी व्यक्त करीत आहेत.



लक्ष दायला हवे . विठ्ठल श्रीराम खडसे, नागरिक

रस्त्याच्या दुरावस्थेमुळे सांडपाणी कॉक मधून



पाईपलाईन मध्ये जात आहे, आणि अशुद्ध पाणी पिण्याची वेळ आमच्यावर आली आहे . अनेक वेळा तक्रार करून ग्रामपंचायत प्रशासनाने यावर दुर्लक्ष केले आहे . संजय खडसे, तंटामुक्ती अध्यक्ष, शेलू खडसे .

गरजूंना तीन चाकी सायकल, शिलाई मशीन वाटप

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : शिवसेना पूर्व विदर्भ संपर्क संघटक मा. किरणभाऊ पांडव यांचे विशेष सूचनेनुसार, चंद्रपूर संपर्क प्रमुख मा. दत्तात्रयजी पईतवार साहेब व गंगाधरजी बडूरे साहेब यांचे मार्गदर्शानुसार शिवसेना चंद्रपूर जिल्हाप्रमुख श्री नितीन मते व महिला आघाडी जिल्हाप्रमुख प्रतिमाताई ठाकूर, श्री भरत गुप्ता यांचे सहकार्याने होम हवन, शिलाई मशिन, व तिन चाकी सायकल वाटप, श्री कमलेश शुक्ता उपजिल्हाप्रमुख, श्री विनोद बुटले युवासेना जिल्हाप्रमुख, श्री अरविंद धिमान वैद्यकिय मदत कक्ष जिल्हाप्रमुख, श्री संतोष पारखी तालूका प्रमुख चंद्रपूर, श्री जमिल शेख अल्पसंख्यांक जिल्हाप्रमुख, मायाताई मेश्राम उपजिल्हाप्रमुख यांचे उपस्थितीत, मा . मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे साहेबांचा वाढदिवस सकाळला माता महाकाली मंदिरात श्री भरत गुप्ता महानगर प्रमुख यांचे प्रयत्नाने होम - हवन व नंतर श्री नितीन मते यांचे नेतृत्वात महिलांना शिलाई मशिनचे

वाटप व दिल्यांग बांधव - भगिनिंना तिन चाकी सायकल वितरीत करण्यात आल्या. मुख्यमंत्री शिंदे साहेब यांना दिर्घायुष्य लाभो व त्यांच्या हातून सतत गोरगरिब, कष्टकरी जनतेची सेवा घडत राहो ही महाकाली चरणी प्रार्थना करण्यात आली . यावेळी शिवसेना चंद्रपूर तालूका प्रमुख श्री संतोष पारखी यांचे सहकार्याने रणजितसिंग नेपालसिंग बावरे उर्जांनगर नेरी वार्ड नं ६ चंद्रपूर यांना व शिवसेना अल्पसंख्यांक सेलचे चंद्रपुर जिल्हाप्रमुख जमील शेख यांचे सहकार्याने यांना असद यासीब शेख रहमतनगर चंद्रपूर तसेच वरोरा विधानसभा क्षेत्रात श्री नितीन मते यांचे सुचनेनुसार श्री आशिष ठेंगणे जिल्हा प्रसिद्धी प्रमुख, सौ . कल्पना ताई भूसारी उपजिल्हाप्रमुख महिला आघाडी, कमलकांत कळसकर तालूका प्रमुख भद्रावती व सिंगलदिप पेंदाम उपतालुका प्रमुख, कुसुमताई वैरागडे यांचे सहकार्याने तानेबाई किसन बारसागडे डोरवासा, गुलाब आनंदराव सोनूले व श्रीकांत खंगार वरोरा तालूका प्रमुख व राजेश डांगे शहरप्रमुख वरोरा यांचे प्रयत्नाने शारदा अमोल कारलुके यांना तिन चाकी

सायकल वितरीत करण्यात आल्या त्याचप्रमाणे प्रतिमा ठाकूर यांचे प्रयत्नाने शिलाई मशिन वाटप स्वाती वासेकर बिनबा वार्ड, विजया इपकायलावार महाकाली कॉलरी, मंगला बोरकर सुमित्रा नगर, पद्मा गेलोट बाबूपेट वार्ड यांना वाटप करण्यात आल्या. यावेळी तरुण येनगंटीवार उपमहानगर प्रमुख, पंकज वडेद्वीवार तालूका प्रमुख पोभूर्णा, विनोद चांदेकर विधानसभा प्रमुख बल्लारपूर, बंडू पहानपटे उपतालुका प्रमुख, अविनाश उके उपतालुका प्रमुख, गुरुदास मेश्राम उपतालुका प्रमुख, मुकेशसिंग बावरे विभागप्रमुख, गौरव बेंडले विभाग प्रमुख, अमोल टोंगे विभागप्रमुख, राजू रायपूर, मनिष रामटेके, श्रेयांश ठाकूर शहरप्रमुख बल्लारपूर, उबेदखान महानगरप्रमुख अल्पसंख्यांक सेल, साहील शेख, सपि मोहम्मद, राजिक इरफान, राकेश बहुरिया, जय मल्होद, रिषभ पेंदोर, राहूल बेनी, वाणी सदालावार शहर प्रमुख, कृष्णा सुरमवार तालूका प्रमुख, सुनिता गोवर्धन शहर संघटिका, मंदाताई कहीले उपशहरप्रमुख, श्रद्धा जोशी, पूजा विश्वास, रिता बन्सी व शिवसैनिक उपस्थित होते.



शिवजयंती अध्यक्षपदी देशमुख तर उपाध्यक्षपदी गोरख पाटील यांची निवड

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : दरवर्षीप्रमाणे याही वर्षी शिवजयंती उत्सव



समितीची बैठक छत्रपती शिवाजी महाराज उद्यान शिवाजीनगर कन्नड येथे संपन्न झाली. शिवजयंती संस्थापक अध्यक्ष सुनील पवार, सुरेश चव्हाण, प्रवीण जंजाळ, विजय भोसले, सिद्धार्थ निकाळजे, अभिषेक देशमुख, सचिन काळे, रोहिदास पाटील, अमोल मैराळ, उद्धव पवार, स्वप्नील जहागीरदार, राजेंद्र चव्हाण, संतोष पवार यांच्या मार्गदर्शनाखाली यावर्षीची कार्यकारणी समिती सर्वानुमते निवड करण्यात आली. अध्यक्ष - मनोज देशमुख, कार्याध्यक्ष- दीपक दाभाडे स्वागतध्यक्ष- डॉक्टर अशोक पवार, सचिव- सुधीर वाघ, उपाध्यक्ष : गोरख पाटील , प्रकाश जिरे माळी , अनिल शिरसाट सहसचिव: आकाश सुरे, दीपक चाडगे कोषाध्यक्ष-राजधर सोनवणे, सहकोषाध्यक्ष - आकाश काळे, प्रशांत बारगळ, रेणुकादास कुलकर्णी मिरवणूक व्यवस्थापन समिती: अभिषेक देशमुख, नंदु शिरसे, उद्धव पवार, सचिन काळे, अमोल मैराळ, भाऊसाहेब शिरसाट, संदीप पाटील, कैलास जाधव स्पर्धा व्यवस्थापन समिती- निलेश काथार, अरविंद पवे, बाळू अल्लाड , प्रवीण जमदाडे, शिवराज पाटील, शेखर शिंदे , प्रदीप दाभाडे सांस्कृतिक कार्यक्रम समिती : दिलीप मगर, सचिन आहेंर, विनोद साबळे, अनिल हाटोळे सोशल मीडिया समिती - संतोष पवार , राजेंद्र पाटील , राज ठाकूर

बल्लारपूर पोलिसांची धडक कारवाई; ९ लाख ८० हजारांचा मुद्देमाल पकडला

आधुनिक केसरी न्यूज

बल्लारपूर : ९ फेब्रुवारी रोजी पोलिसांना गुप्त माहिती मिळाली की अवैध देशी दारूची वाहतूक एका वाहनातून होत आहे. त्या आधारे त्यांनी आपल्या पथकासह सापळा रचून अवैध दारूचे वाहन क्र. एमएच ३३ टी ४६७३ कन्नमवार वार्ड न्यू कॉलोनी रोड येथे थांबवून तपासले असता त्यात दारू आढळून

आली. पोलिसांची गाडी बघताच टाटा एस चा चालक गाडी सोडून पसार झाला. या धडाकेबाज कारवाईमुळे शहरातील अवैध व्यवसाय करणाऱ्यांत चांगलीच खळबळ उडाली आहे. बल्लारपूर पोलिस स्टेशनचे नवनियुक्त ठाणेदार आसिफराजा शेख यांनी पदभार स्वीकारताच धडक कारवाई करीत ८० पेटी अवैध दारू सह टाटा एस गाडी कुल ९ लाख

८० हजारांचा मुद्देमाल पकडले. सदर कारवाई पोलिस निरीक्षक आसिफराजा शेख, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक प्रवीण तडी, पोलीस उपनिरीक्षक हुसैन शाह, पोलीस उपनिरीक्षक गोविंद चांदे, सहाय्यक पोलीस उपनिरीक्षक गजानन डोईफोडे, पोलीस हवालदार रणविजय ठाकूर, विशिष्ट रंगारी, श्रीनिवास वाभोटकर, बाबा नैताम यांनी केले.



मीटरमध्ये फेरफार; वीजचोरावर गुन्हा

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : शहागंज परिसरातील काचीवाड्यात राहणाऱ्या वीजग्राहकांने मीटरमध्ये फेरफार करून महावितरणचे ४६ हजार ७५० रुपयांचे नुकसान केले. याप्रकरणी सहायक अभियंता संभाजी अथरगण यांच्या फिर्यादीवरून वीजचोरावर छावणी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. महावितरणच्या शहागंज शाखेचे सहायक अभियंता संभाजी अथरगण व त्यांचे सहकारी प्रधान तंत्रज्ञ दत्तात्रय शिंदे, सचिन पांडे, इतर कर्मचारी काचीवाडा परिसरामध्ये मीटर तपासणी व पाहणी करण्यासाठी गेले होते, त्यावेळी चंद्रकांत बाबुराव इंगळे (घर क्र. १-२९-३१/पी, काचीवाडा) या ग्राहकाच्या वीज जोडणीची प्राथमिक पाहणी केली असता मीटरच्या पाठीमागील बाजूस छिद्र केल्याचे आढळून आले व मीटरमध्ये



फेरफार केल्याचे दिसून आले. सदर मीटर तपासणीकरिता प्रयोगशाळेत पाठवले असता फेरफार सिद्ध झाली. चंद्रकांत बाबुराव इंगळे याने महावितरणची २६२१ युनिटची वीज चोरून वापरली.

त्याची किंमत अधिभारसह ४६७५० रुपये आहे. वीजचोरीचे ४६७५० व तडजोडीचे २००० असे एकूण ४८७५० बिल दिले असता इंगळेने ते भरण्यास टाळाटाळ केली. सहायक अभियंता संभाजी अथरगण यांच्या फिर्यादीवरून वीजचोरावर छावणी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला.

आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...

भल्या पहाटे माजी आ.रोहिदास चव्हाण रुग्णसेवेसाठी उपजिल्हा रुग्णालयात दाखल

आधुनिक केसरी न्यूज

मोहन पवार
लोहा : "काळ आला होता परंतु वेळ आली नाही" परिस्थिती लोहा तालुक्याने अनुभवली. अडीच ते तीन हजारांवर प्रचंड मोठ्या संख्येने जमा झालेले कोष्टवाडीतील भाविक भक्त बाळूमायाच्या कृपा आशीर्वादाने आरोग्य व पोलीस प्रशासनाच्या दक्षतेमुळे अनुभवी आजी माजी पदाधिकाऱ्यांच्या तत्परतेमुळे प्रसंग टळला. हीच शिकवण शिवसेनेचे माजी आमदार रोहिदास चव्हाण यांनी आयुष्यभर २० टक्के राजकारण व ८० टक्के समाजकारणाचा प्रत्यय त्यांच्या कोष्टवाडी येथील विषबाधा प्रकरणी उपजिल्हा रुग्णालयात पहाटेच्या उपस्थितीमुळे दिसून आला. रात्र वैय्याची असल्याचा अनुभव झगडणाऱ्या शेकडो हातांना आला. यातून अधिकारी, आजी-माजी पदाधिकारी सुटले नाहीत. रात्र जागून काढली. लोह्यासह शेजारील पालम, अहमदपूर, कंधार, विष्णूपुरी नांदेड येथील दवाखान्यात,



शासकीय असो व खाजगी दवाखान्यात उपचार घेणारे रुग्ण आणि त्यावर ट्रीटमेंट करणारी डॉक्टर यांनी शर्तीचे प्रयत्न केले. अॅम्बुलन्स, बस, टेम्पो, काळी पिवळी अन्य वाहनांनी गोष्ट वाडी व

परिसरातील खेड्यापाड्यातून रुग्णांची वाहतूक केली. तो क्षण अंगावर काटे आणणारा अनेकांनी अनुभवला. शिवसेनेचे ज्येष्ठ नेते माजी आमदार यांचा भ्रमणध्वनी पहाटे खणखणताच क्षणाचाही

खेड्यापाड्यातील महिलांच्या कुटुंबनियोजनाच्या शस्त्रक्रिया पाण्याअभावी रखडल्या असे अनेक प्रश्न घेऊन शेकडो नागरिक शिवसेनेचे ज्येष्ठ नेते माजी आमदार रोहिदास चव्हाण कडे आले असता त्यांनी दि. २० जुलै २०२३ रोजी उपजिल्हा रुग्णालयात चव्हाण स्वतः व सहकाऱ्यांसह जाऊन रुग्णांना असुविधेमुळे बेहाल होत असल्याचे जाणवताच वैद्यकीय अधीक्षक डॉ. बारी यांना धारेवर धरले व एक महिन्याचा अल्टिमेट देत स्वखर्चाने तब्बल चार ते पाच महिने स्वतःच्या टॅकरद्वारे रुग्णालयाला मोफत पाणीपुरवठा केला. असा सामाजिक प्रश्न उचलून धरणारा नेत्यांमधील कार्यकर्ता पुन्हा एकदा काल घडलेल्या दि. (६) जानेवारी २०२४ च्या विषबाधा प्रकरणी भल्या पहाटे हाकेला दवाखान्यात हजर असणारा माजी आमदार रोहिदास चव्हाण यांच्या रूपाने माणसातील देव माणूस अनेकांनी बघितला.

विलंब न करताच उपजिल्हा रुग्णालयात दाखल होऊन शासकीय रुग्णालयातील अधिकारी, कर्मचारी डॉक्टर नर्स, खाजगी दवाखान्यातील डॉक्टरसंना रुग्णांच्या तपासणी व आरोग्य उपचाराबाबत स्वतः जातीने लक्ष घालून पोटतिडकीने सूचना दिल्या. यावेळी त्यांच्यासोबत विविध पक्षाचे पदाधिकारी यांनी सुद्धा प्रचंड मेहनत घेतली. म्हणतात ना" देव तारी त्याला कोण मारी" असा प्रत्येक कोष्टवाडी येथील विषबाधा प्रकरणी आला. शिवसेनेचे ज्येष्ठ नेते, लातूर जिल्हा संपर्कप्रमुख तथा माजी आमदार रोहिदास चव्हाण यांनी

परिस्थितीचे गांभीर्य ओळखून रुग्णांबरोबर आलेल्या नातेवाईकांना यांच्या कडून तातडीने खिचडीचे वाटप केले. यावेळी रुग्णांच्या नातेवाईकांनी मागील चार ते पाच महिने आमच्या चव्हाण साहेबांनी पाण्याचा थेंबही नसताना रुग्णालयाला मोफत पाणीपुरवठा केला असल्याचे बोलून दाखवले. हा नेता नसून आजही जमिनीवर असलेला कार्यकर्ताच आहे असे बोलके शब्द कानावर पडत होते. आम्हाला पूर्वीपासून हीच बाळासाहेबांची शिकवण असल्याची प्रतिक्रिया माजी आमदार रोहिदास चव्हाण यांनी दिली.



कारागृहातील कैद्यांसाठी बायोमेट्रिक सुविधा

जिल्हाधिकाऱ्यांच्या हस्ते उद्घाटन : पाकगृहाचे भूमिपूजन

आधुनिक केसरी न्यूज
चंद्रपूर : भारत सरकारच्या उपक्रमांतर्गत आय.सी.जे.एस. या प्रकल्पाच्या माध्यमातून कारागृहातील बंद्यांच्या सोयी-सुविधेत वाढ करण्यासाठी बायोमेट्रिक टच स्क्रीन किऑस्क मशिनचे उद्घाटन तसेच कारागृहातील अद्ययावत पाकगृहाचे भूमिपूजन जिल्हाधिकारी विनय गौडा यांच्या हस्ते पार पडले. जिल्हा कारागृह येथे पार पडलेल्या कार्यक्रमाला मुख्य न्यायदंडाधिकारी शेखर गोडसे, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरणचे

सचिव सुमित जोशी, कारागृह अधीक्षक अनुपकुमार कुमारे, वरिष्ठ तुरुंगाधिकारी सतिश सोनवणे, कार्यकारी अभियंता मुकेश टांगले, उपविभागीय अभियंता व्ही.आर. अंबुले, कनिष्ठ अभियंता रूपेश चेंदे आदी उपस्थित होते. बायोमेट्रिक टच स्क्रीन किऑस्क च्या माध्यमातून बंद्यांना त्यांच्या बायोमेट्रिक फिंगरप्रिंटच्या सहाय्याने त्यांच्या केस प्रकरण संदर्भातील अद्ययावत माहिती, मनिऑर्डर, बंदी वेतन, पॅरोज/ फर्लो रजा, मुलाखत सुविधा, दूरध्वनी सुविधा, माफी व इतर आवश्यक माहिती पाहणे शक्य होणार आहे.

भरदिवसा दीड लाखांची चोरी; फत्तेपूर पोलीस ठाण्यात अज्ञात चोरांवर गुन्हा

आधुनिक केसरी न्यूज

जामनेर : तालुक्यातील तोरगाळे येथील शालिग्राम त्रंबक पाटील हे काईमचे रहिवाशी असून सेवानिवृत्त शिक्षक आहे ते सेवानिवृत्त झाल्यानंतर त्यांच्या पुण्याला असलेल्या मुलाकडे राहायचे परंतु काही कामानिमित्त दोन तीन महिन्यातून घरी येत होते त्याचप्रमाणे आज दि.१ /०२/२०२४ रोजी शिक्षक घरी येताच त्यांना आपल्या मुख्य दरवाजाचे कुलूप तोडलेले दिसले त्यानंतर त्यांनी घरातून गेल्यानंतर त्यांना देवघर, टी.वी शोकेस, गोद्रेज कपाटामध्ये असलेले मौल्यवान वस्तू जसे की सोन्याची अंगठी, सेवन पिस, रोक रक्कम आदाजे दीड ते दोन लाख रुपयांपर्यंत चोरांनी लांबवल्याचे निर्दर्शनास आल्यावर त्यांनी तात्काळ नव्यानेच मंजूर झालेले फत्तेपूर पोलीस स्टेशन गाठून स.पो.निरीक्षक गणेश फड सहेबांशी संपर्क साधून घडलेला सर्व प्रकार सांगितला साहेबांनी तात्काळ घटनास्थळी जाऊन घडलेल्या सर्व प्रकार लक्षात घेता.बीट अमलदार



दिनेश मारवडकर व जवरे साहेब यांनी घटनास्थळी पंचनामा करून अज्ञात चोरट्यांच्या विरुद्ध फत्तेपूर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे मात्र या घटनेमुळे परिसरात मोठी खळबळ उडाली आहे कारण या अगोदर रोक रक्कम आदाजे दीड ते दोन लाख रुपयांपर्यंत चोऱ्यांच्या लांबवल्याचे निर्दर्शनास आल्यावर त्यांनी तात्काळ नव्यानेच मंजूर झालेले फत्तेपूर पोलीस स्टेशन गाठून स.पो.निरीक्षक गणेश फड सहेबांशी संपर्क साधून घडलेला सर्व प्रकार सांगितला साहेबांनी तात्काळ घटनास्थळी जाऊन घडलेल्या सर्व प्रकार लक्षात घेता.बीट अमलदार

नाहीत जर असेच गावागावात जनतेचा मौल्यवान वस्तू व शेतकऱ्यांचा शेतमाल चोरीला जात असेल तर शेतकऱ्यांनी व जनतेने करावं तरी काय ? हा मोठा प्रश्न निर्माण झाला असून संपूर्ण परिसरामध्ये चोरांची पसरण्याचे दिसत असून आज त्याची चोरी झाली उद्या आपली होईल की काय असा धक्का सर्वसाधारण शेतकरी वर्गांमध्ये पोहोचलेला आहे त्यामुळे फत्तेपूर येथील स.पो. निरीक्षक साहेबंनी लवकरात लवकर चोरट्यांचा शोध घेऊन त्यांचा कायमचा बंदोबस्त करण्यात यावा.अशी मागणी परिसरातील जनतेकडून व शेतकरी बांधवांकडून केली जात आहे.

आ. किशोर जोरगेवार यांच्या संकल्पनेतून बाँडी बिल्डिंग स्पर्धा

बाँडी बिल्डर नीलेश दगडेंची उपस्थिती

आधुनिक केसरी न्यूज
चंद्रपूर : आमदार किशोर जोरगेवार यांच्या संकल्पनेतून श्री माता महाकाली क्रिडा स्पर्धा आयोजित करण्यात आली आहे. या अंतर्गत उद्या रविवारी चंद्रपूर डिस्ट्रिक्ट बाँडी बिल्डिंग अँड फिटनेस स्पोर्ट्स असोसिएशन चंद्रपूर यांच्या सहकार्याने चंद्रपूर महानगर पालिका पटंगणावर भव्य विदर्भ राज्यस्तरीय बाँडी बिल्डिंग अंजिक्यपद स्पर्धा पार पडणार आहे. मुंबईचे प्रसिध्द बाँडी बिल्डर नीलेश दगडे हे या स्पर्धेचे विशेष आकर्षण असणार आहे. यंदाही आमदार किशोर जोरगेवार यांच्या संकल्पनेतून चंद्रपूरत श्री माता महाकाली क्रिडा महोत्सवाला सुरवात करण्यात आली आहे. या अंतर्गत नुकतेच

भिवगाव जि.प. शाळेने घातली आकाशाला गवसणी

सहलीवरील विद्यार्थ्यांनी केले कळसूबाई शिखर सर

आधुनिक केसरी न्यूज
देऊळगाव राजा : तालुक्यातील भिवगाव बु जि.प शाळेतील विद्यार्थ्यांनी सहली दरम्यान महाराष्ट्रातील सर्वात उंच असे कळसूबाई शिखर सर करून एक प्रकारे आकाशाला गवसणी घातली. शैक्षणिक सहली विद्यार्थ्यांसाठी आनंदाचे क्षण,विविध ऐतिहासिक,निसर्गरम्य स्थळांना प्रत्यक्ष भेटीद्वारे होणारा अभ्यास तर असतोच त्यातच महाराष्ट्रातील सर्वात उंच असलेले (१६४६ मीटर) कळसूबाई शिखरावर चढणे म्हणजे एक विक्रमच आहे.असाच एक विक्रम तालुक्यातील जिल्हा परिषद केंद्रीय उच्च प्राथमिक शाळा भिवगांव बु येथील विद्यार्थ्यांनी केला. ह्या विद्यार्थ्यांनी खडतर मार्ग,वळणदार रस्ते,लोखंडी शिड्या,आजूबाजूला खोल दऱ्या असलेले शिखर मोठ्या हिंमतीवर सर केले.जिद, हिंमत, कळसूबाई शिखर सर करणारी जिल्हा परिषद भिवगांव बु ही तालुक्यातील पहिलच जिल्हा परिषद शाळा असून बुलडाणा जिल्ह्यातील दुर्मिळच शाळा म्हणावी लागेल.भिवगाव जि.प शाळा नेहमीच शैक्षणिक गुणवत्ता,सांस्कृतिक कार्यक्रम, क्रिडा स्पर्धा,विज्ञान प्रदर्शन विविध उपक्रमात अग्रेसर असते कळसूबाई शिखर सर करून या शाळेतील विद्यार्थ्यांनी तालुक्यातील शैक्षणिक क्षेत्रात मानाचा तुरा खोवला आहे.विद्यार्थ्यांच्या सोबत शाळेतील ज्येष्ठ शिक्षक आंधळे सर,कायदे सर,दराडे सर,बाबर



सर व कुमारी भोरजे मंडम यांनी विद्यार्थ्यांना सुरक्षितपणे ,जबाबदारीने ,मोठी हिंमत दाखवून हा यशस्वी विक्रम घडवून आणला.यशाच्या(कोणत्याही) शिखरावर गुरुजीविना दुसरे कोण घेऊन जाऊ शकते ? भिवगांव बु शाळेचे मुख्याध्यापक आदरणीय वाघ सर,भालके सर,

तागवाले सर,कासतकर सर यांनी सहलीचे उत्तम प्रकारे नियोजन केले.दरम्यान या यशाबद्दल शिक्षणाधिकारी खरात, गटशिक्षणाधिकारी दादाराव मुसदवाले, केंद्रप्रमुख श्री सोनुने यांनी विद्यार्थी व शिक्षकांचे अभिनंदन केले आहे.

प्रत्येक शाळेतून बालकवी निर्माण व्हावेत : मुख्याध्यापक नीळ



आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : रविंद्रनाथ टागोर विद्यालयामध्ये दिनांक 7 जानेवारी 2024 रोजी कवी /लेखक यांची ओळख करून देणारा उपक्रम राबविण्यात आला. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी विद्यालयाचे मुख्याध्यापक रविंद्र निळ हे होते तर विशेष निमंत्रित कवयित्री म्हणून श्रीमती अनिता चव्हाण यांची प्रमुख उपस्थिती होती. कविता ही थेट मनाला स्पर्श करून काळजाला भीडते. आपल्या मराठी

भाषेला थोर कवी परंपरा लाभली आहे. ज्ञानेश्वरां पासून ते मंगेश पाडगावा पर्यंत आपण नामांकित, प्रख्यात कविता पाहिल्या अनुभवल्या आहेत. अशा प्रकारच्या सुंदर कविता विद्यार्थ्यांनी वाचाव्या नंतर सुंदर रचना आणि लेखन करावं अस प्रतिपादन विद्यालयाचे मुख्याध्यापक रविंद्र निळ यांनी केले. 'जे सुर्य पाहू नाही शकत तो एक कवी पाहू शकतो' अशी एका कवी ला उपमा दिली जाते. म्हणजे कवी ची दृष्टी ही सुर्या पेक्षा भेदक असते. कविता ह्या कल्पना मांडण्या साठी, भावना व्यक्त

करण्यासाठी केल्या जातात. लेखक, कवी, कवयित्री हे आपल्यातीलच असतात आणि ते अशाप्रकारे कवितेची काव्यची निर्मिती करतात हे विद्यार्थ्यांच्या बालमनावर आत्तापासूनच बिंबले जावे यासाठी तसेच प्रत्येक शाळेतून बालकवी, लेखक निर्माण व्हावेत, यासाठी विद्यालयात लेखक, कवी, कवयित्री यांची विद्यार्थ्यांशी भेट असा नवोपक्रम विद्यालयाच्या वतीने आयोजित करण्यात आला. तसेच एखादे कवी संमेलन किंवा बाल साहित्य संमेलन शाळेमध्ये आयोजित करण्याचा मानस ही

मुख्याध्यापक रविंद्र निळ त्यांनी व्यक्त करून दाखविला. यावेळी निमंत्रित कवयित्री श्रीमती अनिता चव्हाण यांची प्रमुख उपस्थिती होती. त्यांनी प्रथम विद्यार्थ्यांशी संवाद साधून कविता करण्यासाठी वाचन व निरीक्षण महत्त्वाचे असते असे सांगितले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन एस यु पवार यांनी केले, प्रस्ताविक अमेयअहिरे यांनी केले; तर आभार श्रीमती वैशाली घुले यांनी मानले. यावेळी विद्यालयातील शिक्षक सोपान गवळी, नवनाथ करवंडे, श्रीमती कल्पेश्वरी मोरे आदींची उपस्थिती होती.

घटेश्वर मंदिर विकासकामासाठी देवरे परिवाराच्या वतीने आर्थिक मदत

गुरुवर्य भास्करगिरी बाबांच्या हस्ते सुपूर्त

आधुनिक केसरी न्यूज

नेवासा : तालुक्यातील प्रवरासंगम येथील गोदातीरी असलेल्या घटेश्वर मंदिर विकासाचे काम वेगाने सुरू असून यासाठी येथील देवरे परिवाराच्या वतीने पाच हजाराची आर्थिक मदत करण्यात आली सदरची मदत गुरुवर्य भास्करगिरी बाबांच्या हस्ते मंदिर विकास कमिटीकडे सुपूर्त करण्यात आली. देवरे वस्तीवरील श्री संत पुंजाई माता पुण्यतिथी सोहळ्याच्या निमित्ताने गुरुवर्य श्री भास्करगिरीजी बाबांनी स्वामी प्रकाशानंदगिरीजी महाराज यांच्या समवेत भेट दिली असता संत सेवक शंकरराव देवरे सरांनी आपल्या परिवाराच्या वतीने सदरची रक्कम श्री भास्करगिरीजी बाबांच्या हस्ते परिसर विकास कमिटीकडे सुपूर्त केली. गोदातीरी असलेल्या घटेश्वर मंदिर परिसर विकास कामांसाठी प्रवरासंगम येथील ग्रामस्थांनी एकत्रित येऊन परिसर विकास समिती स्थापन केल्याबद्दल गुरुवर्य बाबाजींनी समाधान व्यक्त केले. यावेळी घटेश्वर मंदिर परिसर विकास समितीच्या वतीने बी.के. चव्हाण, सोसायटीचे

चेअरमन पांडुरंग काळे, उपजिल्हाधिकारी म्हणून निवड झालेल्या गौरीताई शंकरराव देवरे व शंकरराव बाबुराव देवरे सर यांचा गुरुवर्य श्री भास्करगिरीजी बाबांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. यावेळी गुरुवर्य श्री भास्करगिरीजी बाबा यांनी घटेश्वर मंदिर परिसरातील वैकुंठ धाम दुर्लक्षित होते ते काम ही हाती घेतल्याबद्दल समाधान व्यक्त केले चांगले काम करत राहा, भगवंत पूर्तता करत राहिल असा शुभाशीर्वाद त्यांनी यावेळी बोलताना दिला. तर देणगीदार शंकरराव देवरे सर यांनी घटेश्वर अमरधाम भूमीमध्ये फळाफुलांची झाडे लावा येथील वातावरण व परिसर सुगंधित करा असे आवाहन यावेळी बोलताना केले यावेळी हभप बाबासाहेब महाराज जाधव, पांडुरंग काळे, बी के चव्हाण, मुरलीधर पुलाटे, उद्योजक दिनकरराव कदम, सुखदेव देवरे, ईश्वरभाऊ देवरे, कैलासभाऊ देवरे उपस्थित होते. यावेळी घटेश्वर मंदिर परिसर विकसित करण्यासाठी दात्यांनी बीके चव्हाण प्रवरा संगम 79 72 56 87 12 या भ्रमणधनीवर संपर्क करण्यात यावा व आर्थिक मदतीसाठी पुढे यावे असे आवाहन यावेळी करण्यात आले.



काकासाहेब विद्यालयाचे उज्ज्वल यश

शासकीय रेखा रंग कला परीक्षेचा निकाल शंभर टक्के

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : येथे शासकीय रेखा रंग कला परीक्षा महाराष्ट्र राज्य मुंबई यांच्या वतीने सप्टेंबर 2023 मध्ये घेण्यात आलेल्या चित्रकला परीक्षा इलेमेंटरी व इंटरमिडिएट परीक्षेसाठी काकासाहेब देशमुख माध्यमिक विद्यालय कन्नड या विद्यालयातून एकूण 87 विद्यार्थी प्रविष्ट झाले होते. या परीक्षेत अ श्रेणीत 11 विद्यार्थी बी श्रेणीत 42 विद्यार्थी सी श्रेणीत 34 विद्यार्थ्यांनी उज्वल यश संपादन केले आहे अ श्रेणीत पूर्वा काशिनाथ कवडे, मोहिते वैष्णवी उमेश, पवार कनिष्क भाईदास पवार, श्रद्धा संदीप पवार, समर्थ उमेश शिंदे, सायली राजेंद्र सूर्यवंशी, अनुष्का अनिल दापके, अनुष्का मुकेश जाधव, वेदिका भगवान पवार, *बी श्रेणीत* वैष्णवी आढाव, योगेश अंभारे, ज्ञानेश्वरी धोत्रे, चरद जाधव, हर्षदा कोतकर, गौरी काळे, ज्ञानेश्वरी खरे, योगिता शिंदे, जोया शेख, प्रीती ठोकळ, एलिमेंट्री ग्रेड परीक्षेत कीर्ती

अकोलकर, पूजा अकोलकर, अनुष्का बनसोडे, करपुरा विडवे, पूर्वा विडवे, आनंद चव्हाण, सोहम दापके, अनुराधा धोत्रे, श्रुती गायकवाड, वेदिका गायकवाड, अमृता गिलबिले, कार्तिकी घुले, आदित्य जाधव, रोहित जाधव, साक्षी जाधव, सृष्टी जाधव, कविता केवट, तृप्ती कुन्हाडे, अक्षरा मुद्दे, स्नेहल निकम, अनविष पठाण, भाग्यश्री पाटील, संस्कृती पवार, राधिका रोडगे, दीपिका सातदिवे, श्रुती शहरवाले, झरीन शेख, श्रावणी शिंदे, अरशान शेख, वैष्णवी शिंदे, रोशनी विधाते, या विद्यार्थिनींनी यश संपादन केले असून विशेष श्रेणीत उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांचा विद्यालयाच्या वतीने बक्षीस देऊन गौरविण्यात आले. यशस्वी विद्यार्थ्यांना प्रदीप सनसेसर यांनी मार्गदर्शन केले मार्गदर्शक शिक्षक व विद्यार्थ्यांचा संस्थेचे सचिव सागरजी जाधवसर संस्थेच्या अध्यक्ष श्रीमती ताराबाई जाधवताई मुख्याध्यापक आबासाहेब चव्हाण पर्यवेक्षक रावसाहेब निकम चरिष्ट लिपिक जगन्नाथ जाधव सर्व शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व पालकांनी अभिनंदन केले आहे.



वाळूउपसा करणारी बोट खडकपूर्णात बुडवली; महसूलच्या कारवाईची धास्ती

आधुनिक केसरी न्यूज

देऊळगाव राजा : खडकपूर्णा नदीपात्रातून अवैध वाळू उपसा करणारी बोट महसूल विभागाच्या पथकाने जेसीबीच्या साह्याने फोडून नष्ट केली. सदर कारवाई गुरुवारी रात्री दरम्यान करण्यात आली असून नदीपात्रातून अवैध रेंती करणाऱ्या बोट मालकांनी सदर कारवाईनंतर धास्ती घेतली आहे. तालुक्यातील खडकपूर्णा नदीपात्रातून पाण्यातील बोटीद्वारे अवैध वाळूचा उपसा नेहमीच सुरू असतो. वाळू माफियांमार्फत रात्रीच्या वेळी खडकपूर्णा नदी पात्रातून एका रात्री दरम्यान शेकडो ब्रास रेंतीचा उपसा करून शासनाच्या महसुलाला चुना लावला जातो. ह्या गैरप्रकारावर प्रतिबंध घालण्यासाठी गठीत करण्यात आलेल्या वाळूउपसा प्रतिबंधक पथकाच्या डोळ्यात

धुळफेक करून वाळू माफिया रेंतीचे अवैध उत्खनन करीत असल्याने महसूल विभागाच्या अधिकारी क्रमकाऱ्यांनी गुरुवारी रात्रीकारवाई केली. सिंदखेड राजा उपविभागीय अधिकारी समाधान गायकवाड यांच्या मार्गदर्शनात मंडळ अधिकारी तलाठी यांच्या पथकाने अवैध रेंती उपसा करणारी एक बोट पकडून जेसीबीच्या साह्याने फोडून नष्ट केली. महसूल विभागाच्या या कारवाईत एसडीओ समाधान गायकवाड, तहसीलदार वैशाली डोंगरजाळ, नायब तहसीलदार अस्मा मुजावर, मंडळाधिकारी विजय हिरवे, तलाठी रामदास मांटे, राजू तागवाले, सागर देशपांडे, विनोद डोईफोडे, सुरेश डोईफोडे, विलास नागरे, संदीप वायाळ, संजय हांडे, मधुकर उदार, संजय बरांडे, पंढरी जायभाये, कोतवाल मारुती बंगाळे, पवन देते, काकडे यांनी सहभाग घेतला.

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य		आणि बरेच काही
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर			
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			